ISSN 1980-5411 (On-line version) Production, 29, e20190137, 2019 DOI: 10.1590/0103-6513.20192902

Erratum



ERRATUM

In the article Lecture capture and learner engagement strategies for industrial engineering distance education: results of a pilot program, DOI number: http://dx.doi.org/10.1590/0103-6513.20170078, published in journal Production, 28: e20170078, page 1:

Where it reads:

"Arlette Ruffer"

It should read:

"Arlette Rufer"